



Styrelseprotokoll nr 2 IK Cyrus

Styrelsemöte 2022-09-28 kl 18.00 -20.00, Cyrusstugan

Närvarande:	ordförande	Mats Berggren
	Sekreterare	Ingalill Hafström
	Kassör	Carl-Johan Timén
	Spelar o ledarvård	Maria Thorsell
	Sponsring, media, marknad	Stefan Carlsson
	Tävling o Cuper	Annelie Kempe
Förhinder:	Sponsring	Lena Sumedrea
	Ungdom	Sajma Komarica Rylander
	Junior/senior	Mikael Sundelius
		Tore Wilhelmsson

§ 8 Inledning

Mötet följs direkt efter det konstituerande mötet samma kväll.

§ 9 Rapport från Kick off

Ingalill går igenom resultatet från Kick off i augusti. Se bilaga 2

Summeringen av Kick offen tydliggjorde att vi vill lägga fokus på Ledare genom att sätta mål på att bli fler, behålla, rekrytera nya och att vi vill ha kompetenta ledare.

Nästa års Kick off är planerad till den 26 augusti och ska då inte köras ihop med träningshelg för alla lag, utan vara en dag för föreningsutveckling tillsammans alla ledare ska ges möjlighet att medverka och påverka

§ 10 Ekonomi – Försäljning

Bambusa

I juni beslutade vi om en extra försäljning som alla i föreningen skulle hjälpa till med.

Det blev Strumpor via Bambusa.

Vi ligger lite efter med kommunikationen ut till alla både ledare och spelare om beslutet att ökan med en försäljning till. Carl-Johan får ansvar för att formulera

1. Beslutet och ställningstagandet till alla ledare så snabbt som möjligt så de är förberedda.
2. Carl-Johan och Stefan tillsammans med kansli utformar den information som behöver gå ut till alla om hur försäljningen sedan går till. Tanken är att försäljningsperioden kommer igång under oktober månad.

Restaurangchansen

Försäljningsperioden är i februari. Det är ett åtagande för alla i föreningen att hjälpa till att sälja.

§ 11 Hallbybollen

Mats får uppdrag att omgående sammankalla en arbetsgrupp för att planera vår medverkan i Hallbybollen. Annelie och Maria ingår i gruppen men kan också utökas.

Viktigt med tidig information till alla ledare, föräldrar och seniorer där vi räknar med allas medverkan för att kunna ta på oss uppdrag som genererar intäkter till föreningen.

§ 12 Tipspromenader

Styrelsen har två datum denna säsong. Vi byter intern om vi inte kan på det utsatta datumet. (Sajma och Tore reserver)

26/12	Ingalill, Maria, Anneli, Lena
22/1	Stefan, Carl-Johan, Mikael, Mats

§ 13 Övriga frågor/Diskussion

Vi vill arbeta mer med att förbättra vår interna kommunikation i föreningen för att tydliggöra och skapa trygghet i vad som förväntas av ledare, föräldrar, barn och ungdomar. Årshjul och checklistor att hålla sig till tror vi kan leda till en sådan förbättring.

§ 14 Avrundning

Mats avslutar mötet. Nästa möte i Cyrusstugan den 18 oktober, kl 18.00

Målet till den 18/10 är att arbetsgrupper har skapats och haft någon form av möten för att ha format sina uppdrag och planerat sitt arbete och kan ge en rapport.

Underskrift

Ingalill Hafström
sekreterare

Mats Berggren
ordförande